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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Nama Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Mendoyo 

Nama Mata Pelajaran  : Informatika 

Kelas/ Semester  : VII/ Ganjil 

Materi Pokok   : Perangkat Keras Komputer (Hardware) 

Alokasi Waktu  : 40 Menit 

Metode   : Daring 

Alat Media   : HP, Laptop, WA Group Blog dan G.Classroom 

Nama Pembuat  : Rita Wati, S.Kom 

 

1. Tujuan Pembelajaran  

 Siswa memahami perangkat keras computer 

 Siswa mampu membedakan perangkat input dan perangkat output 

 

2. Langkah-langkah Kegiatan Pembelajaran (Project Based Learning) 

A. Kegiatan Pendahuluan  

- Guru mengucapkan salam kepada siswa melalui Wa group dan mulai menyapa 

di dalam Google classroom 

- Guru menyapa semua siswa di google classroom dan menjelaskan tujuan 

pembelajaran. 

- Guru menyampaikan garis besar materi  

 

B. Kegiatan Inti  

1. Guru menyampaikan materi dengan mengarahkan siswa dengan membuka  

Blog. https://teruslahmenulis.blogspot.com/2020/04/hardware.html 

2. Siswa diberi kesempatan untuk membaca materi. 

3. Guru mengingatka siswa untuk mengisi absen dengan link yang telah 

disediakan. 

4. Guru menjelaskan apa itu  hardware. 

5. Guru memberikan gambar hardware computer. 

6. Guru menjelaskan input device dan output device. 

7. Guru memastikan siswa telah mengerti materi yang telah dijelaskan. 

8. Guru memberikan tugas kepada siswa yang dibuat dalam google classroom 

dan mengarahkan siswa untuk menjawabnya. 

https://teruslahmenulis.blogspot.com/2020/04/hardware.html


9. Siswa mengerjakan soal didalam google classrom yang telah diberikan oleh 

guru dengan mengklik tombol kerjakan tugas. 

10. Guru dan Siswa membuat kesepakatan tentang jadwal pengerjaan tugas 

11. Guru mengecek hasil tugas siswa dalam google classroom dan memberikan 

penialian. 

12. Guru memberikan feedback di kolom diskusi /streaming dalam Google 

Classroom. 

 

C. Kegiatan Penutup 

1. Guru mengucapkan salam kepada siswa sambil mengingatkan tetap berada 

dirumah selama masa pandemi. 

2. Siswa menjawab salam. 

 

3. Penilaian 

 

1. Penilaian sikap : pengamatan dengan memperhatikan Wa group dan Google 

Classroom. 

2. Penilaian Pengetahuan dan Ketrampilan melalui tugas yang telah 

diekerjakan oleh siswa yang tersimpan dalam google drive/google 

classroom. 

 

                                     Mendoyo, 27 Juli 2020 
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